

Genarps Byalag

Närvarande:

Kent Petersson, Jimmy Berlin, Kent Persson, Stig Ekberg, Bo Pålsson, Joakim Norbäck (Esarps byalag), Gunilla Larsson (Esarps byalag), Kim Tropé (Medborgarkontoret)

1. Mötet började med en kort presentation av de närvarande.

2. Kent Petersson valdes till ordförande.

3. Kim Tropé valdes till sekreterare.

4. Vägfrågan

- Protestlistorna dras in i slutet av mars.
- Ett foto med två lastbilar som möts på den smalaste delen av Esarpsvägen ska tas och vidarebefordras till pressen.
- Allmänt möte med Vägverket och ansvariga politiker och tjänstemän ska arrangeras på Medborgarhuset. Den 17 maj föreslås som datum.
- Medborgarkontoret kontaktar politiker, tjänstemän och pressen. Gunilla Larsson kontaktar politiker och tjänstemän från Staffanstorps kommun. Joakim Norbäck kontaktar NTF.
- Den 9 maj träffas Genarps och Esarps byalag för att prata sig samman inför mötet.

5. Nybyggnationen

- Mellan kyrkan och Gödelösvägen har kommunen köpt 25 ha för nybyggnation av både bostäder och industrier.
- Esarps byalag redogjorde för situationen i Esarp.

6. Övriga frågor

- En valdebatt om lokala frågor föreslås i juni på Medborgarhuset i sam-arrangement av Medborgarkontoret och Byalaget. Medborgarkontoret kontaktar politikerna. Kent Persson kontaktar Per Helmersson som moderator.
- Beslut togs om att skicka blommor och något läsbart till Arne Olsson som uppmuntran.
- Byalagets sårbarhet diskuterades. Ingen vice ordförande finns som kan överta ansvaret när ordinarie ordförande är frånvarande. Man beslöt därför att kalla in hela styrelsen till nästa möte för att välja en vice ordförande.
- Kent Persson informerade kort om Genarpsdagarna.

- Kim Tropé informerade om att Medborgarkontoret numera är öppet även på fredagar och att utgivningen av Nyhetsbrevet ändrats till v.20 med deadline den 2 maj.
- Mötet avslutades.

Vid pennan
Kim Tropé